

СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ**За каждым спуском – подъем!**

В конце января по инициативе губернатора А.Г.Тулеева в области стартовала акция сбора средств в благотворительный фонд для помощи одаренным детям и студентам из многодетных и малообеспеченных семей.

Промышленновцы собрали более 200 тыс. руб.

Семнадцатого марта в администрации района помощь в размере от шести до десяти тысяч рублей вручили двадцати трем семьям, двум школьникам – компьютеры.

Один из ноутбуков достался Вике Пинигиной, семилетней девочке из средней школы № 56.

– Как же она рада-радешенька, – говорит ее дедушка Николай Иванович, кивая в сторону внучки.

– Мы сами думали скопить, да все никак не получается, – подхватывает бабушка, Валентина Геннадьевна. – На пенсию, и даже на две, компьютер не купить, а он Вике очень нужен.

Вика – сирота, живет у дедушки с бабушкой с тех пор, как умерли ее родители. Маму она не помнит. Отца нет уже четвертый год.

В ее жизни все, как в собственных стихах: «За каждым спуском есть подъем...».

Сейчас у Вики –

подъем! Вот – новенький компьютер, о котором она столько мечтала. Есть любимые книги. Среди них – много научных. Вика до этого года была круглой отличницей. А в этом – всего пара-тройка четверок.

Раз на шесть перечитала «Поющие в терновнике» и на столько же – «Тристан и Изольда».

По вечерам, когда сделаны уроки, они с бабушкой пьют чай и разговаривают о книжных героях, не переставая восхищаться верностью и преданностью двух любящих людей.

Вика для дедушки и бабушки – свет в окошке. Умница, рукодельница. Без нее ни побелить в доме, ни обои наклеить.

И в классе она – звездочка. Оля Курносова заполнала на праздниках – Вика подпевает. Или стихи читает. Иногда свои. В них и смысл, и глубина, и философские раздумья.

За каждым спуском есть подъем! Только идти надо без устали.

Н.ВЕЛИЧКО.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ-2010**Назначены ответственные лица**

12 марта прошло очередное заседание районной комиссии по подготовке к Всероссийской переписи населения 2010 г.

Первым заслушан вопрос «О ходе выполнения первоочередных задач по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2010 г.» и об итогах выборочной проверки специалистами внештатной службы по ВПН 2010 г. Кемеровостата администраций сельских и поселковых территорий.

Кроме того, при проведении в феврале текущего года выборочной проверки состояния адресного хозяйства в Окуневской, Пушкинской сельских территориях и поселке Промышленная было выявлено ряд недостатков.

С отчетом по устранению указанных замечаний выступили А.В.Соловьев, глава Пушкинской сельской территории, его заместитель Ю.В.Денисов; В.А.Трофимов, и.о. главы Окуневской сельской территории; Л.В.Лепина, заместитель главы по социальным вопросам пгт.Промышленная.

По третьему вопросу «Об утверждении плана мероприятий по информационно-разъяснительной работе к ВПН-2010 г. на 2009 год» доложила Л.Н.Иванова, заместитель главы района – руководитель аппарата.

Все мероприятия комиссии утверждены, назначены ответственные лица.

Л.КИСЛОВА,
уполномоченный по вопросам переписи населения в Промышленновском районе.

**ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА-2009****Паровоз переехал**

Символом стремительного, мощного движения Промышленновского района вперед по праву стал Л-10 – паровоз-памятник, красующийся возле районного краеведческого музея. Он – свидетель героического труда четырех поколений наших железнодорожников.

Пятнадцать лет паровоз был красой и музейной гордостью. В одну из знаменательных для района дат паровозный котел раскочегарили так, что из трубы повалил густой черный дым. На лесенку поднялись знаменитые железнодорожники. Паровоз дал гудок. Один, другой, третий. Народ, проходивший мимо,

замахал руками в знак приветствия – живи, локомотив! Стремись вперед, родной район!

Быть музеем знаменитый паровоз определили в 1994 году. В один из таких же мартовских морозных дней локомотив погрузили на пень и покатали по улицам поселка в самый центр.

Мощные тягачи, съехавшие из всех организаций,

доташили паровоз за один день. Зевак тогда собралось много: слыханное ли дело – везти локомотив по асфальту!

И вот сегодня – новый переезд. Паровоз и вагоны отправятся туда, где и положено быть экспонатам железной дороги, на законном месте – на площади у будущего здания нового вокзала.

Тащить локомотив пришел специальный восстановительный поезд из г.Белово. Несмотря на всю его мощь решено сначала перетащить тендер, а уж затем – остальную часть.

– Надо ведь сохранить асфальт, – говорят рабочие. На всю операцию отве-

ли два дня. Сначала направят паровоз, затем вагоны. А уж потом, в рамках подготовки к празднику – Дню железнодорожников, проведут реконструкцию «локомотива истории».

– Исторический момент пришел запечатлеть, – сказал один из зрителей Владимир Меньшиков. – В 1994 я восседал на паровозной крыше, убирал провода, следил, чтоб их не порвало. Сейчас делаю фото, как Л-10 вновь сдвигнулся с места. А хорошо, когда в поселке происходят перемены. Все – к лучшему!

Н.ВЕЛИЧКО.
Фото В.СОРОКИНА.

ПОСЛЕ ПУБЛИКАЦИИ В «ЭХЕ»**Получили «подарок» от своих же мужчин**

В районной газете от 14 марта была опубликована жалоба от абонентов д.Пор-Искитим «Опять замолчал телефон». Обращаюсь к жителям этой деревни:

«Уважаемые гориски-тимцы, если вы никого не смогли поздравить и не дождались сами поздравлений, не смогли позвонить в «скорую помощь», виноваты не связисты, как вы считаете, а ваши односельчане, земляки, наверняка мужчины, которые в ночь с 5 на 6 марта в нескольких местах деревни вырубили и похищили кабели связи различной емкости, оставил без связи жителей д.Корбелкино и улиц Алтайской, Колхозной д.Пор-Искитим.

Выехали на повреждение 10 марта и обнаружили, что кабель похищен. В первую очередь устранили повреждение в д.Корбелкино. А Пор-Искитимом в общей сложности занимались три дня предыдущей рабочей недели из четырех (из-за праздников укороченной), и все устранить не смогли.

На 15 марта не работают два телефона и в ООО «Гранит». В районе 54 телефонизи-

рованных населенных пункта. Значит, всю неделю мы были вынуждены ущемлять остальные 53.

Вы вспоминаете, как осенью пилили тополя и оборвали телефонный кабель, что электрические провода восстановили сразу, а телефоны – нет. Когда спиливали тополя (это был, кстати, выходной день), инициаторы электриков оповестили, а про нас забыли. Электрики свои провода сняли перед валкой, а потом сразу же их поставили. Наши же провода жители изорвали и растащили.

Пишите, что сотрудница всякий раз на ваши жалобы отвечала: «Жили же без телефонов». Та сотрудница, которая вам однажды так ответила, после этого не работает. Давайте будем взаимно корректными и конкретными. Вы же не назвали свой номер телефона, чтобы

проводить анализ, выяснить претензий? Из тех фамилий, подписавших письмо, заявка на сегодняшний день только от Кривошины, ул.Колхозная, 5.

Факты хищения кабеля 11.03.09 г. были сообщены в администрацию Лебедевской сельской территории и РОВД. Милиция ведет следствие.

За период повреждения телефонов абонентам будет сделан перерасчет (06.03.09-12.03.09 гг.).

Замечу, что столько варварства в уничтожении линий связи, как в д.Пор-Искитим, ни в одном населенном пункте не было. То сожгут кабельную опору, то спилият опору, то разломают стену АТС, то взломают двери, то разберут крышу и потолок. Связь нужно беречь!

Задумайтесь, пожалуйста, об этом. А мы, связисты, все от нас зависящее делали, делаем и будем делать.

Прошу прощения у уважаемых женщин д.Пор-Искитим за испорченный не по нашей вине праздник.

С уважением начальник УТЭ (Промышленновский район) В.КРАВЧУК.